

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
Federal-State Joint Board on)	CC Docket No. 96-45
Universal Service)	
)	
Multi-Association Group (MAG) Plan for)	CC Docket No. 00-256
Regulation of Interstate Services of)	
Non-Price Cap Incumbent Local Exchange)	
Carriers and Interexchange Carriers)	

ERRATA

Released: June 1, 2001

By the Deputy Chief, Accounting Policy Division:

On May 23, 2001, the Commission released the Fourteenth Report and Order, Twenty-Second Order on Reconsideration, and Further Notice of Proposed Rulemaking in CC Docket No. 96-45, and Report and Order in CC Docket No. 00-256 (FCC 01-157) (the *Order*).¹ These errata amend the *Order*, as follows:

Appendix A, first sentence, replace “Part 36 of Title 47” with “Part 36 and Part 54 of Title 47”;

Appendix A, first sentence, replace “is” with “are”;

Appendix A, Section 36.605(c)(3), replace “meets the above stated criterion,” with “meets the stated criterion in paragraphs (a), (b), (c) of this section;”

Appendix A, Section 36.605(c)(3), replace “(A)” with “(i)”;

Appendix A, Section 36.605(c)(3), replace “(B)” with “(ii)”;

Appendix A, Section 36.605(c)(3)(B), replace “(i)” with “(A)”;

Appendix A, Section 36.605(c)(3)(B), replace “(ii)” with “(B)”;

Appendix A, Section 36.605(c)(3)(ii)(B), replace “subsection (a)” with “paragraph (b)”;

Appendix A, Section 36.621(a)(4), replace “beginning July 31, 2001” with “beginning July 1, 2001”;

¹ *Fourteenth Report and Order, Twenty-Second Order on Reconsideration, and Further Notice of Proposed Rulemaking in CC Docket No. 96-45, and Report and Order in CC Docket No. 00-256*, FCC 01-157 (rel. May 23, 2001).

Federal Communications Commission

Appendix A, instructions for amending Section 54.305, replace "paragraphs (b), (c), (d), and (f)" with "paragraphs (b), (c), (d), (e), and (f)";

Appendix A, Section 54.315(a), replace "or (d)(iii)" with "or (d)(1)(iii)";

Appendix A, Section 54.315(b)(5), replace "in subsections (1)-(4) above." with "in paragraphs (b)(1) through (4) of this section.";

Appendix A, Section 54.315(c)(6), replace "in subsections (1)-(5) above." with "in paragraphs (c)(1) through (5) of this section.";

Appendix A, Section 54.315(d)(6), replace "in subsections (1)-(5) above." with "in paragraphs (d)(1) through (5) of this section.";

Appendix A, Section 54.315(e), delete "(1)" in the first line;

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(i)" with "(1)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(ii)" with "(2)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(iii)" with "(3)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(iv)" with "(4)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(v)" with "(5)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(vi)" with "(6)";

Appendix A, Section 54.315(e), replace "(vii)" with "(7)"; and

Appendix A, Section 54.315(f)(3), replace "pursuant to (d)(2)(A) and (d)(2)(C)" with "pursuant to (d)(2)(i) and (d)(2)(iv)."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Mark G. Seifert
Deputy Chief, Accounting Policy Division